
Área personal Mis cursos FGUA-CYSP Módulo I Examen módulo I - Seguridad del paciente

Comenzado el sábado, 13 de septiembre de 2025, 20:53
Estado Finalizado

Finalizado en sábado, 13 de septiembre de 2025, 20:54
Tiempo empleado 56 segundos

Puntos 12,00/15,00
Calificación 8,00 de 10,00 (80%)

Comentario -
Buen trabajo - Continúe con el curso.

Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuáles son las principales líneas de trabajo para prevenir la infección asociada a la asistencia sanitaria?

Seleccione una:
a. La higiene de manos y la prevención de las bacteriemias

b. Aumentar la potencia de los antibióticos usados

c. Disminuir el número de días de ingreso en las instituciones sanitarias

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: La higiene de manos y la prevención de las bacteriemias

Dentro de la intervención para la prevención de bacteriemias en el manejo de los catéteres centrales, indique la opción que no es
correcta:

Seleccione una:
a. No aprender de los errores

b. Identificar errores en la práctica habitual

c. Establecer alianzas con la dirección de la institución para la mejora de la seguridad

d. Educar en seguridad de los pacientes

La respuesta correcta es: No aprender de los errores

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Dentro de las directrices elaboradas por la OMS en cuanto a la higiene de manos, señale la opción son correcta:

Seleccione una:
a. Uso de guantes

b. Técnica de la higiene de manos

c. Cuidados de la piel

d. Todas las opciones son correctas

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

¿Desde cuándo se tiene conocimiento de que la asistencia sanitaria incluye una serie de riesgos para el paciente?

Seleccione una:
a. Desde el comienzo de la consideración de la misma como tal

b. Desde los años 50

c. Desde los años 80

d. Desde que se estudió en los años 90

La respuesta correcta es: Desde el comienzo de la consideración de la misma como tal

El modelo AMFE es un análisis:

Seleccione una:
a. Reactivo

b. Prospectivo

c. Reactivo y prospectivo

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: Prospectivo



Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 7
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 8
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

El protocolo de Londres:

Seleccione una:
a. Pretende acabar con los análisis de los incidentes

b. Es una forma de experiencia clínica

c. Se realiza para que la investigación sea amplia y se analice el incidente que ha ocurrido

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: Se realiza para que la investigación sea amplia y se analice el incidente que ha ocurrido

En el estudio sobre la asistencia sanitaria en atención primaria, se pone en evidencia que:

Seleccione una:
a. En torno al 43% de los efectos adversos se consideraban evitables

b. En torno al 60% de los efectos adversos se consideraban evitables

c. En torno al 12% de los efectos adversos se consideraban evitables

d. En torno al 28,3% de los efectos adversos se consideraban evitables

La respuesta correcta es: En torno al 60% de los efectos adversos se consideraban evitables

En el estudio sobre la asistencia sanitaria en los servicios de urgencia, se pone en evidencia que:

Seleccione una:
a. En torno al 43% de los efectos adversos se consideraban evitables

b. En torno al 60% de los efectos adversos se consideraban evitables

c. En torno al 70% de los efectos adversos se consideraban evitables

d. En torno al 28,3% de los efectos adversos se consideraban evitables

La respuesta correcta es: En torno al 70% de los efectos adversos se consideraban evitables

Pregunta 9
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el estudio sobre la asistencia sanitaria especializada, se pone en evidencia que:

Seleccione una:
a. En torno al 43% de los efectos adversos se consideraban evitables

b. En torno al 60% de los efectos adversos se consideraban evitables

c. En torno al 12% de los efectos adversos se consideraban evitables

d. En torno al 28,3% de los efectos adversos se consideraban evitables

La respuesta correcta es: En torno al 43% de los efectos adversos se consideraban evitables

En la seguridad del paciente, no es importante:

Seleccione una:
a. Disminuir el gasto farmacéutico

b. Disminuir el número de infecciones

c. Investigar

d. Desarrollar sistemas de notificación

La respuesta correcta es: Disminuir el gasto farmacéutico

¿En qué año establece la OMS la estrategia de seguridad del paciente?

Seleccione una:
a. 2003

b. 2004

c. 2005

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: 2004



Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La idea central del modelo de Reason es:

Seleccione una:
a. Que en los sistemas complejos no hay fallos

b. Los sistemas complejos tienen sistemas de barreras de defensa y seguridad para proteger a los individuos de posibles
daños

c. Los daños son evitables, por eso no son necesarias las barreras

d. Ninguna de las opciones

La respuesta correcta es: Los sistemas complejos tienen sistemas de barreras de defensa y seguridad para proteger a los individuos
de posibles daños

La intervención estandarizada para la prevención de bacteriemias con la inserción y manejo de los catéteres venosos centrales,
consta de los siguientes pasos:

Seleccione una:
a. Higiene adecuada de manos

b. Uso de clorhexidina en la preparación de la piel

c. Uso de medidas de barrera total durante la inserción de los catéteres

d. Todas las opciones son correctas

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

La seguridad del paciente:

Seleccione una:
a. Es un componente esencial de la calidad asistencial

b. Es una disciplina aparte de la calidad asistencial

c. No debe incluirse nunca en la calidad asistencial

d. Ninguna de las opciones es correcta

La respuesta correcta es: Es un componente esencial de la calidad asistencial

Pregunta 15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Las barreras en el modelo de Reason pueden ser:

Seleccione una:
a. Personales y organizativas

b. Mecánicas, personales y organizativas

c. Mecánicas y organizativas

d. Personales y mecánicas

La respuesta correcta es: Mecánicas, personales y organizativas


